



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	29.01.2018
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	1^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	2^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	29.01.2018

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 1040/07.02.2018

Λήψη απόφασης περί αδυναμίας εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο : « Συλλογή στοιχείων προκειμένου να αξιοποιηθούν τα υφιστάμενα μονοπάτια του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου», με ίδια μέσα, σύμφωνα με εισήγηση του αρμόδιου τμήματος του Δήμου.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κασιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**
- 2.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**
- 3.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ**
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**
- 5.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**
- 6.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ**
- 7.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**
- 8.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**
- 9.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ**
- 10.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ**
- 11.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**
- 12.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**
- 13.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**
- 14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**

15.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

16.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

1.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

2.ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ

2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ

3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ

4.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ

5.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

6.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

1. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ

2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

3.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 504/24-01-2018 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος απουσίαζε κατά την συζήτηση του 24^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης. Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου αντικαταστάθηκε στο συγκεκριμένο θέμα από τον Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφό Απόστολο.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας του, τον κ. Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου

αναπληρώνει, στην παρούσα συνεδρίαση και έως την προσέλευσή του ο πλειοψηφών Σύμβουλος του επιτυχόντος συνδυασμού, κ. Σουλδάτος Απόστολος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 2^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ζαγοράς κ. Ψαθάς Γεώργιος προσήλθε μετά την λήψη των παρουσιών και πριν την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Πριν την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα σχετικά με την κήρυξη του Δήμου μας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης λόγω των καταστροφών από τις θεομηνίες και έκανε λεπτομερή αναφορά και ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου, στις ενέργειες στις οποίες προέβη ο Δήμος μας για την αντιμετώπιση των ζημιών που προκλήθηκαν από τις θεομηνίες.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, έθεσε προφορικές ερωτήσεις, οι οποίες αυτολεξεί καταγράφονται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης, σχετικά με: α) το αν η εκτίμηση των ζημιών από τις θεομηνίες και το τεχνικό δελτίο για τις ζημιές αυτές έγιναν από τις υπηρεσίες του Δήμου ή από κλιμάκιο του Υπουργείου (στην παραπάνω ερώτηση απάντησε ο κ. Δήμαρχος), β) σχετικά με την κατάσταση του οδοστρώματος λόγω της χιονόπτωσης και τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν για τους επισκέπτες και τους κατοίκους της περιοχής του Δήμου μας (στην παραπάνω ερώτηση απάντησε ο κ. Δήμαρχος, ο οποίος τόνισε ότι καταβλήθηκε κάθε δυνατή προσπάθεια για να αντιμετωπιστούν τα όποια προβλήματα προκλήθηκαν από την χιονόπτωση, σε συνεννόηση πάντα και με την Περιφέρεια Θεσσαλίας που έχει την ευθύνη για το κύριο οδικό κύκλωμα), γ) σχετικά με την πληρωμή εργαζόμενων στην ΚΕΔΗΖΑΜ, γιατί καθυστερεί η πληρωμή τους και αν θα βρεθεί κάποια λύση (στην παραπάνω ερώτηση απάντησε ο κ. Δήμαρχος και ο Πρόεδρος της ΚΕΔΗΖΑΜ Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος).

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος αναφέρθηκε σε ανάρτηση Αντιδημάρχου (την οποία και κατέθεσε και στην Γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου), σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, που αφορά εργαζόμενους του Δήμου και ζήτησε διευκρινήσεις (Ο κ. Δήμαρχος και ο Αντιδήμαρχος δήλωσαν ότι θα απαντήσουν γραπτώς).

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος, τόνισε ότι ο Δήμος μας πρέπει να δει πολύ σοβαρά το θέμα της αντιπλημμυρικής προστασίας και ότι πρέπει να γίνουν ουσιαστικά έργα και με αφορμή την κήρυξη του Δήμου μας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης.

Το 23^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 27^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 23^{ου} θέματος.

Το 28^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 27^{ου} θέματος.

Το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 28^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 24^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος.

Το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 24^{ου} θέματος.

Το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκε στο τέλος της συνεδρίασης και μετά την συζήτηση όλων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 1^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 29.01.2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 06.00 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 2^ο Εκτός ημερησίας διάταξης

Λήψη απόφασης περί αδυναμίας εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο : « Συλλογή στοιχείων προκειμένου να αξιοποιηθούν τα υφιστάμενα μονοπάτια του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου», με ίδια μέσα, σύμφωνα με εισήγηση του αρμόδιου τμήματος του Δήμου.

Ο κ. Πρόεδρος, εισήγαγε το 2^ο θέμα εκτός ημερησίας διάταξης και εξέθεσε ότι:

Το παρόν θέμα, εισάγεται στο Δημοτικό Συμβούλιο, εκτός ημερησίας διάταξης, προκειμένου να ληφθεί έγκαιρα η σχετική απόφαση.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06, για να συζητηθεί θέμα ως κατεπείγον και να ληφθεί απόφαση γι' αυτό, πρέπει πρώτα ν' αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι το θέμα αυτό είναι κατεπείγον.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. αφού είδε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06 και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
ΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΩΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου με θέμα: Περί αδυναμίας εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο : « Συλλογή στοιχείων προκειμένου να αξιοποιηθούν τα υφιστάμενα μονοπάτια του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου», με ίδια μέσα, στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΡΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πληροφορίες: Κοπατσάρης Δ.
Ταχ. Δ/ση: Ζαγορά Πηλίου
Τηλέφωνο: 24263 50105
Fax: 24260 23128
Τ.Κ.: 37001 ΖΑΓΟΡΑ

ΘΕΜΑ: Περί αδυναμίας εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο «Συλλογή στοιχείων προκειμένου να αξιοποιηθούν υφιστάμενα μονοπάτια του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου », με ίδια μέσα.

Η παρούσα δαπάνη αναφέρεται στην παροχή υπηρεσιών, με τίτλο «Συλλογή στοιχείων προκειμένου να αξιοποιηθούν υφιστάμενα μονοπάτια του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου».

α./ Αντικείμενο υπηρεσιών

Ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου προτίθεται να αξιοποιήσει τα υφιστάμενα πεζοπορικά μονοπάτια στα όριά του. Για το λόγο αυτό απαιτείται η καταγραφή και αξιολόγηση ως προς τη βατότητα υφιστάμενων μονοπατιών στα όρια του Δήμου και ο έλεγχος δυνατότητας αξιοποίησης και ανάδειξης τους με πρόταση διαδρομής κατάλληλης για

πεζοπορία. Επιπλέον θα χρειαστεί σύντομη περιγραφή της ευρύτερης περιοχής καθώς και των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών της και λήψη φωτογραφιών.

Λόγω του μεγάλου μήκους των μονοπατιών τα οποία θα διερευνηθούν, το οποίο εκτιμάται σε 150 χιλιόμετρα, των ειδικότερων γνώσεων που απαιτούνται και οι οποίες δεν εμπίπτουν στα καθήκοντα των υπαλλήλων του Δήμου αλλά και του σύντομου χρονικού διαστήματος στο οποίο πρέπει να τελειώσει η διερεύνηση των μονοπατιών, τόσο λόγω της πρόσκλησης χρηματοδότησης που αναμένεται για τέτοιου είδους παρεμβάσεις, όσο και λόγω της αναμενόμενης επιδείνωσης των καιρικών συνθηκών λόγω εποχής, δεν είναι εφικτή η συλλογή αυτών των στοιχείων από τους υπαλλήλους του Δήμου.

Με αυτά τα δεδομένα προτείνεται να ανατεθεί η συγκεκριμένη υπηρεσία σε ιδιώτη με εμπειρία στο αντικείμενο.

Η εκτίμηση του κόστους της παραπάνω υπηρεσίας προϋπολογίζεται στα 4.000,00 € πλέον του ΦΠΑ 24%, ήτοι 4.960,00 €.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό ΚΑ 00-6117.01

β./ Διάρκεια εργασιών

Συνολικά η διάρκεια των εργασιών προβλέπεται να είναι τρεις (3) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης

γ./ Περιοχή εργασιών

Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν στο Δήμο Ζαγοράς Μουρεσίου και στην έδρα του Αναδόχου.

δ./ Ακριβή αναφορά στο προσωπικό (εργάτες, οδηγοί κλπ)

βλ. Πίνακα 1 - ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

βλ. Πίνακα 2 - ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΤΟΜΕΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥΣ

βλ. Πίνακα 3 – ΛΙΣΤΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

βλ. Πίνακα 4 - ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡ/ΤΟΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

βλ. Πίνακα 5 – ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

ε./ Καθήκοντα

Όσον αφορά τον **Πίνακα 1** - ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ, οι εργάτες καθαριότητας είχαν ως αντικείμενο τον καθαρισμό πλατειών και των δρόμων εντός οικισμού, από τα κλαδιά, φύλλα και κάθε είδους φερτό υλικό. Πρόκειται για

συμβάσεις με δίμηνη διάρκεια και συγκεκριμένα καθήκοντα που δεν έχουν καμία σχέση με το αντικείμενο της συγκεκριμένης δαπάνης.

Όσον αφορά τον **Πίνακα II** - ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΤΟΜΕΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥΣ, οι εργάτες απασχολούνται στον τομέα της αποκομιδής απορριμμάτων και ηλεκτροφωτισμού, ως εκ τούτου δεν έχουν καμία σχέση με το αντικείμενο της συγκεκριμένης δαπάνης. Το απαιτούμενο καθημερινό εργατικό προσωπικό που απασχολείται ανά Δημοτική Ενότητα, είναι:

Δ.Ε. Ζαγοράς:	1 πλήρωμα αποτελούμενο από 2 άτομα ανά ημέρα
	1 πλήρωμα αποτελούμενο από 2 άτομα ανά ημέρα
Δ.Ε. Μουρεσίου:	1 πλήρωμα αποτελούμενο από 3 άτομα ανά ημέρα
	1 πλήρωμα αποτελούμενο από 2 άτομα ανά ημέρα
	1 πλήρωμα αποτελούμενο από 2 άτομα ανά ημέρα

Επίσης 2 οδηγοί απασχολούνται στην μεταφορά απορριμμάτων στο Βόλο.

Τα πληρώματα όπως προαναφέρθηκαν απασχολούνται τους καλοκαιρινούς μήνες, ενώ κατά την χειμερινή περίοδο το προσωπικό μειώνεται κατά τρία άτομα λόγω του γεγονότος της μη διενέργειας δρομολογίου τα σαββατοκύριακα.

Όσον αφορά τον **Πίνακα III** - ΛΙΣΤΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, το προσωπικό ασχολείται με την καθαριότητα κοινόχρηστων χώρων και των δημοτικών καταστημάτων. Ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου διαθέτει δύο μηχανήματα (τσαπάκια) τα οποία είναι απασχολημένα, την συγκεκριμένη περίοδο, το ένα στην Δ.Ε. Μουρεσίου και το δεύτερο στην Δ.Ε. Ζαγοράς και συγκεκριμένα απασχολείται στο αγροτικό δίκτυο Δ.Κ. Ζαγοράς.

Επιπλέον των ανωτέρω, τα δύο μηχανήματα θα πρέπει να διακόπτουν την λειτουργία τους για τις προβλεπόμενες συντηρήσεις και μετά από πιθανές βλάβες.

Όσον αφορά τον **Πίνακα IV** - ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡ/ΤΟΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, το εργατικό προσωπικό απασχολείται στα σχολεία, η έχει ως αντικείμενο τον καθαρισμό μονοπατιών με την χρήση χορτοκοπτικών μέσων.

στ/. ΛΟΓΟΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΙΔΟΧ

Η πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ΙΔΟΧ είναι χρονοβόρα διαδικασία και δεν λύνει το πρόβλημα των συνεχόμενων προβλημάτων που δημιουργούνται μετά από κάθε έντονο καιρικό φαινόμενο.

ζ./ ΤΕΧΝΙΚΑ ΜΕΣΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ

Εκκαφάας (Τσαπάκι) Μικρό φορτωτάκι (Bomcat)

Διαστρωτήρας Μπουλντόζα

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Πίνακας Ι - ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡ/ΜΟ	ΜΗΤΡ/ΜΟ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ	Α.Δ.Τ.	ΑΜΚΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΝΑΡΞΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
1	Λάσκος	Απόστολος	Αντώνιος	Αθανασία	30/1/1991	ΑΑ909099	30019100012	ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ	10/11/2017	9/7/2018

Πίνακας 2 - ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΤΟΜΕΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥΣ

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΡΧΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Α΄ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ (31-12-2016)	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Β΄ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ (31-12-2017)	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗΣ βάσει αρ.24 Ν.4479/2017	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗΣ βάσει αρ.24 Ν.4479/2017 με λήξη μέχρι όχι πέραν της <u>31/03/2018</u>
1	ΓΕΡΑΜΠΙΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ (ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ ΜΕ ΚΑΡΤΑ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΥ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 10/07/2015 μέχρι και τις 09/03/2016 8ΜΗΝΟ	Από 10/03/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
2	ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 10/07/2015 μέχρι και τις 09/03/2016 8ΜΗΝΟ	Από 10/03/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
3	ΠΟΛΥΖΩΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 10/07/2015 μέχρι και τις 09/03/2016 8ΜΗΝΟ	Από 10/03/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΡΧΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Α' ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ (31-12-2016)	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Β' ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ (31-12-2017)	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗΣ βάσει αρ.24 Ν.4479/2017	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗΣ βάσει αρ.24 Ν.4479/2017 με λήξη μέχρι όχι πέραν της 31/03/2018
4	ΦΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 10/07/2015 μέχρι και τις 09/03/2016 8ΜΗΝΟ	Από 10/03/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
5	ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ (ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΜΕ ΚΑΡΤΑ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΥ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 30/12/2015 μέχρι και τις 29/08/2016 8ΜΗΝΟ	Από 30/08/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
6	ΚΑΡΚΑΛΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 30/12/2015 μέχρι και τις 29/08/2016 8ΜΗΝΟ	Από 30/08/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
7	ΛΙΑΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΑΝΤΩΝΗΣ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 30/12/2015 μέχρι και τις 29/08/2016 8ΜΗΝΟ	Από 30/08/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
8	ΤΣΙΑΜΑΝΤΑΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΤΙΝΟΣ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 30/12/2015 μέχρι και τις 29/08/2016 8ΜΗΝΟ	Από 30/08/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
9	ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ	ΘΕΟΧΑΡΗΣ	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 30/12/2015 μέχρι και τις 29/08/2016 8ΜΗΝΟ	ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ Από 07/12/2016 μέχρι και τις 31/12/2017		11/07/2017	12/07/2017
10	ΧΑΔΙΝΗΣ ΔΟΞΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 16/08/2016 μέχρι και τις 15/04/2017 8ΜΗΝΟ	-	Από 16/04/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
11	ΝΙΚΟΥ ΙΩΣΗΦ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 01/12/2015 μέχρι και τις 31/01/2016 2ΜΗΝΟ	Από 01/02/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΡΧΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Α' ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ (31-12-2016)	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Β' ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ (31-12-2017)	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗΣ βάσει αρ.24 Ν.4479/2017	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗΣ βάσει αρ.24 Ν.4479/2017 με λήξη μέχρι όχι πέραν της 31/03/2018
12	ΣΤΑΜΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 01/12/2015 μέχρι και τις 31/01/2016 2ΜΗΝΟ	Από 01/02/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
13	ΧΙΩΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 01/12/2015 μέχρι και τις 31/01/2016 2ΜΗΝΟ	Από 01/02/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017

βλ. Πίνακα 3 – ΛΙΣΤΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

αα	Επώνυμο	Όνομα	Ον. Πατρός	Κλάδος	Ειδικότητα	Κλιμάκιο	Βαθμός
1	ΒΑΪΤΣΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Χειριστών Μηχανημάτων Έργων		4	Γ
2	ΓΑΚΗ	ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ	ΦΙΛΙΠΠΟΣ	ΤΕ Διοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης	ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	6	Β
3	ΙΑΤΡΟΥ	ΣΤΑΜΑΤΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΕ Οικονομολόγων		4	Β
4	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ	ΙΩΑΝΝΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΕ Διοικητικού		10	Α
5	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Ε Τεχνιτών (Υδραυλικών)		9	Α
6	ΚΑΣΙΔΗ	ΕΛΕΝΗ	ΙΩΑΝΝΗΣ	Προσωπικού Καθαριότητας		6	Γ
7	ΚΑΤΑΠΙΔΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Ε Διοικητικού - Λογιστικού		17	Α
8	ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΕ Διοικητικού	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	1	Δ
9	ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	Μηχανικών Χωροταξίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης		11	Α
10	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	Διεκπεραίωσης υποθέσεων πολιτών	Ε ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ	8	Α

11	ΜΟΥΤΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΕ Διοικητικού		9	Α
12	ΜΠΟΛΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΠΕ Οικονομολόγων	Ε ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	4	Γ
13	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΕ Διοικητικού	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	12	Α
14	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Προσωπικού Καθαριότητας		6	Γ
15	ΣΟΦΟΓΙΑΝΝΗ	ΠΟΛΥΤΙΜΗ	ΕΥΘΥΜΙΟΣ	Διεκπεραίωσης υποθέσεων πολιτών	Ε ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ	7	Β
16	ΣΤΕΡΓΙΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΔΕ Διοικητικού	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	10	Α
17	ΤΣΙΚΡΙΚΩΝΗ	ΣΤΑΜΑΤΗ	ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	ΔΕ Διοικητικού	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	10	Α
18	ΧΑΛΚΙΑΣ	ΩΡΓΙΟΣ - ΚΟΣΜΑΣ	ΠΕΡΙΚΛΗΣ	Προσωπικού Καθαριότητας		6	Γ
19	ΨΑΘΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	Χειριστών Μηχανημάτων Έργων		5	Β

Πίνακας 4 - ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡ/ΤΟΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΙΘΕΩΝΥΜΟ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΧΩΡΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΤΗΛΕΦΩΝΑ
1	Στρατικής Ευάγγελος	Αναστάσιος	ΔΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	26/04/2017 έως 25/12/2017	1 ^ο Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Ζαγοράς "Ρήγας Φεραίος"	6932793410
2	Λάμπρου Αντιγόνη	Νικόλαος	ΔΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	26/04/2017 έως 25/12/2017	2 ^ο Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου-Ανηλίου-Κισσού	2426031750
3	Τσαρούχας Δημήτριος	Χαράλαμπος	ΔΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	26/04/2017 έως 25/12/2017	6/θ Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Μουρεσίου-Ξοριχτίου-Τσαγκαράδας "Νανοπούλειο"	6932421616
4	Παπαβαρσάμης Γεώργιος-Νεκτάριος	Αθανάσιος	ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ	01/06/2017 έως 31/01/2018	Δημαρχείο Ζαγοράς	2421068465/ 6936707643
5	Μακρόπουλος Ευάγγελος	Βασίλειος	ΔΕ ΚΛΗΤΗΡΩΝ-ΟΔΗΓΩΝ	01/06/2017 έως 31/01/2018	Δημοτική Ενότητα Ζαγοράς & Δημοτική Ενότητα Μουρεσίου	2426049552/ 6946344622

Πίνακας 5 – ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

αα	Επώνυμο	Όνομα	Ον. Πατρός	Κλάδος	Ειδικότητα	Κλιμάκιο	Βαθμός
1	ΑΔΑΜΑΚΟΥ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ		ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	4	Δ
2	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΘΕΟΔΩΡΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΥΕ Καθαριστών/στρι ών (αορίστου	ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	4	Δ
3	ΓΕΡΜΑΝΗ	ΠΗΝΕΛΟΠΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ		ΔΕ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ	5	Β
4	ΓΕΩΡΓΟΥΔΗ	ΒΑΡΒΑΡΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΥΕ Καθαριστών/στρι	ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	4	Δ
5	ΓΕΩΡΓΟΥΔΗ	ΜΑΡΙΝΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ		ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	6	Α
6	ΓΙΟΒΑΝΗ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ		ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	6	Α
7	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	ΣΑΒΒΑΣ	ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ		ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	5	Β
8	ΚΑΛΑΒΡΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ		ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ	7	Γ
9	ΚΑΛΠΑΚΑ	ΔΗΜΗΤΡΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ		ΔΕ ΔΙ ΟΙ ΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	7	Α
10	ΚΡΙΝΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ		Ε ΔΙΟΙ ΚΗΤΙ ΚΟΥ-ΛΟΓΙ ΣΤΙ ΚΟΥ	8	Α
11	Μ ΑΓΑΛΙ Ο Σ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ		ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	7	Γ
12	ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ		ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΗΣ	6	Α
13	ΠΑΛΙΑΡΟΥΤΗ	ΒΑΡΒΑΡΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ		ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	4	Δ
14	ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΖΩΗ-ΑΝΤΩΝΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ		ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	7	Α
15	ΡΕΠΑΝΙΔΟΥ	ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ		ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	4	Δ
16	ΤΣΙΚΡΙΚΩΝΗ	ΔΙΑΛΕΤΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ		ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	6	Α
17	ΤΣΟΓΚΑ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ		ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	6	Α
18	ΦΕΔΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ		ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ	6	Α
19	ΦΡΑΝΤΖΑ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ		ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	6	Α
20	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ	ΜΙΧΑΗΛ		ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	4	Δ
21	ΧΑΛΚΙΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ		ΕΡΓΑΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	6	Γ

Πίνακας 6 – ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΟΝΟΜ. ΠΑΤΡΟΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
1	ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ	ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	ΠΕ ΜΗΧ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	Από 15/01/2018 έως 14/09/20-18
2	ΓΙΩΤΣΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ	ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	ΠΕ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	Από 15/01/2018 έως 14/09/20-18

Σύμφωνα με τα ανωτέρω το υπάρχον δυναμικό του Δήμου δεν επαρκεί για την εκτέλεση της συγκεκριμένης υπηρεσίας.

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνετε η εισαγωγή του θέματος στο Δ.Σ. και η λήψη σχετικής απόφασης, ήτοι:

1/. Την αδυναμία εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο «Συλλογή στοιχείων προκειμένου να αξιοποιηθούν υφιστάμενα μονοπάτια του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου», με ίδια μέσα και την εκτέλεσή της από ιδιώτες.

Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ ΔΗΜΟΣ

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω:

Και σε αυτό το θέμα υπάρχει προχειρότητα. Το θέμα για το Leader είχε δημοσιοποιηθεί από τις γιορτές. Ένα τόσο πολύ σοβαρό θέμα έρχεται εκτός ημερήσιας διάταξης και με μεγάλη προχειρότητα. Πρόκειται για ωρίμανση έργου. Η ένστασή μας είναι ότι έρχεται πρόχειρα προς ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο. Για τον λόγο αυτό το καταψηφίζω.

Απαντώντας ο κ. Δήμαρχος τόνισε ότι πρόκειται για προεργασία και τίποτε δεν έχει εγκριθεί ακόμη.

Κατόπιν ο κ. Πρόεδρος, κάλεσε το σώμα να αποφασίσει επί της προτάσεως του κ. Δημάρχου.

Υπέρ της εισήγησης του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου, ψήφισαν δεκαεπτά (17) Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι:

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπρίζης Θεόδωρος (με την παρατήρηση ότι δεν έπρεπε το θέμα να έρθει στο Συμβούλιο εκτός ημερήσιας διάταξης), ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφός Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, κ. Καμπούρης Νικόλαος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος, κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος και κ. Χιώτης Δημήτριος – Μαρίνος.

Κατά της εισήγησης του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου, ψήφισε ένας (1) Δημοτικός Σύμβουλος, ήτοι:

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία (με την τοποθέτηση η οποία αναλυτικά αναφέρεται στο εισηγητικό μέρος της παρούσης).

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Την αδυναμία εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο «Συλλογή στοιχείων προκειμένου να αξιοποιηθούν υφιστάμενα μονοπάτια του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου», με ίδια μέσα και την εκτέλεσή της από ιδιώτες, σύμφωνα με την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 2/2018.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ
(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)
ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ,07.02.2018
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ